

2019江苏苏州小升初全真模拟试题（三）
一、选择题 
1.三只乌龟比赛爬行，皮皮龟5分钟爬6米，跳跳龟4分钟爬5米，贝贝龟3分钟爬4米。哪只乌龟爬行的速度最快？正确的答案是（    ）            
A. 皮皮龟                               [image: image1.png]


B. 跳跳龟                               [image: image2.png]


C. 贝贝龟                               [image: image3.png]


D. 无法确定
2.李叔叔要给房间的四面墙壁涂上不同的颜色，但结果是至少有两面的颜色是一致的，颜料的颜色种数是（  ）种．            
A. 2                                           [image: image4.png]


B. 3                                           [image: image5.png]


C. 4                                           [image: image6.png]


D. 5
3.今年的销售额比去年增加20%，就是（   ）            
A. 今年的销售额是去年的102%                              [image: image7.png]


B. 去年的销售额比今年少20%
C. 今年的销售额是去年的120%                              [image: image8.png]


D. 今年的销售额是去年的100.2%
4.一个三角形最小内角度数是50°  ， 它是(    )。            
A. 锐角三角形                         [image: image9.png]


B. 直角三角形                         [image: image10.png]


C. 钝角三角形                         [image: image11.png]


D. 不确定
5.已知a>b>c>d（四个数都是非0自然数），那么（   ）最大。            
A. [image: image12.png]Qb



                                         B. [image: image13.png]ol S



                                         C. [image: image14.png]s



                                         D. [image: image15.png]



6.不能和 [image: image16.png]b2



， [image: image17.png]o7a] [



，1.5组成一个比例的是（   ）。            
A. 6                                         [image: image18.png]


B. 4                                         [image: image19.png]


C. [image: image20.png]


                                         [image: image21.png]


D. [image: image22.png]



7.把一个圆的半径按n：1的比放大，放大后与放大前圆的面积比是（   ）。            
A. n：1                                  [image: image23.png]


B. 2n：1                                  [image: image24.png]


C. n2：1                                  [image: image25.png]


D. n2：2
8.要反映小红一段时间的成绩变化情况，应选用（   ）
A. 条形统计图                               B. 折线统计图                               C. 扇形统计图
二、判断题
9.圆锥体积是圆柱体积的 [image: image26.png](9|



．    
10.把 [image: image27.png]


化成 [image: image28.png]


，分数的单位和分整的大小都不变。 
11.圆柱两个底面之间的距离，叫做圆柱的高。    
12.从1到20之间，质数有8个。    
13.一个分数如果大于它的倒数，那么这个分数一定是假分数．    
三、填空题
14.一个半圆的周长是20.56分米，这个半圆的面积是________平方分米。    
15.如果赢利用正数表示，那么亏损就用________数表示，亏损了30元记作________．    
16.一辆汽车从甲地开往乙地行驶了560千米，正好是全程的 [image: image29.png]~J|



；如果另一辆货车从乙地开往甲地，正好行驶了全程的 [image: image30.png]-



．甲乙两地相距________这辆货车行驶了________    
17.自行车和三轮车共10辆，总共有26个轮子。自行车有________辆，三轮车有________辆    
18.________米的 [image: image31.png]


是16米。    
19.求下面一组数的最大公因数和最小公倍数．  
25和40________
20.二亿零九百万三千五百写作________，省略亿位后面的尾数约是________。    
21.混凝土是用水泥、沙子和石子拌制而成的．水泥、沙子和石子的比是2：3：5，要拌制60吨的混凝土需要沙子________吨，石子________吨．    
22.一种商品打八五折销售，“八五折”表示原价的________%。如果这种商品原价是120元，付时要少付________元。    
23.一幅地图的线段比例尺是1：6000000，地图上量得A地到B地的距离是25厘米，A地到B地的实际距离是________千米．
四、计算题
24.直接写出结果。
[image: image32.png]


× [image: image33.png]


＝       [image: image34.png]


×24＝        [image: image35.png]


× [image: image36.png]


＝      [image: image37.png]


＋ [image: image38.png]


× [image: image39.png]


＝
1.4× [image: image40.png]


＝      [image: image41.png]


× [image: image42.png]


＝      [image: image43.png]


×0.625＝      [image: image44.png]


－ [image: image45.png]


× [image: image46.png]


＝
25.用你喜欢的方法计算．      
（1）0.134＋2.66＋0.866    
（2）6.4×0.32 + 0. 68×6.4    
（3）450÷2.5÷4    
26.解比例。    
（1）15：x=7：28    
（2）34：x=0.25：8    
（3）x ：15=30：18    
（4） 14：56=x：113    
五、作图题
27.以虚线MN为对称轴，画出图形A的轴对称图形得到图形B，再把图形B向左平移5格得到图形C。  
 [image: image47.png]



28.如图，在一个长方形的池塘里，有一只小船在A处，如果想尽快把小船划向岸边，应该按怎样的线路划？在图中画出来．
[image: image48.png]



六、解答题
29.依依拿了一张长45cm，宽35cm的长方形硬纸板，从四个角上各剪去边长为5cm的正方形后，做成了一个无盖的纸盒(如下图)。这个纸盒的表面积是多少?  
 [image: image49.jpg]



30.一列客车和一列货车同时从A、B两地相对开出，4.5时后相遇，货车每时行48km，客车的速度是货车的1.5倍。A、B两地相距多少千米?    
31.小红录入一份稿件，录入了 [image: image50.png]


后还剩700字，这份稿件共有多少字？
32.我国有悠久的青铜器铸造史，先秦古籍《考工记》记载了青铜器铸造的锡、铜的质量比。经查阅资料可知：鼎的锡、铜的质量比是1∶5；大刀的锡、铜的质量比是1∶2。    
（1）一个鼎的质量是360 kg，含铜和锡各多少千克？    
（2）一把大刀含铜的质量是840 g，这把大刀的质量是多少克？    
33.一个圆柱形油桶，用去全桶油的60%，还剩24升。如果油桶的高是5分米，这油桶的底面积是多少?    
34.一种混凝土是由水泥、沙子、石子按2∶3∶5配制而成的，现在配制1920吨这种混凝土，需要水泥多少吨？
参考答案 
一、选择题
1. C   2.B  3. C   4. A   5. D   6. B   7. C   8. B   
二、判断题
9. 错误   10. 错误   11. 正确   12.正确  13.正确  
三、填空题
14.25.12        15. 负；－30元         16. 980千米；245千米        17. 4；6         18. 40   
19. 5，120      20. 209003500；2亿       21.18；30        22. 85；18          23. 1500
四、计算题
24. [image: image51.png]


×[image: image52.png]


=[image: image53.png]


；[image: image54.png]


×24=20；[image: image55.png]


×[image: image56.png]


=[image: image57.png]


；[image: image58.png]


+[image: image59.png]


×[image: image60.png]


=[image: image61.png]


；
1.4×[image: image62.png]


=0.8；[image: image63.png]


×[image: image64.png]


=[image: image65.png]


；[image: image66.png]


×0.625=[image: image67.png]


；[image: image68.png]


-[image: image69.png]


×[image: image70.png]


=[image: image71.png]N



.   
25. （1）解: 0.134＋2.66＋0.866
=0.134+0.866+2.66
=1+2.66
=3.66
（2）解: 6.4×0.32 + 0.68×6.4
=6.4×(0.32+0.68)
=6.4×1
=6.4
（3）解: 450÷2.5÷4
=450÷(2.5×4)
=450÷10
=45
26. （1）  15：x=7：28
解：7x=15×28
         x=420÷7
         x=60
（2）      34：x=0.25：8
解：0.25x=34×8
              x=272÷0.25
              x=1088
（3）   x：15=30：18
解：18x=15×30
          x=450÷18
          x=25
（4） 14：56=x：113
解：56x=14×113
           x=1582÷56
           x=28.25   
五、作图题
27. 解：[image: image72.png]ESSSE





28.解：如图：
[image: image73.png]



六、解答题
29. 解：长：45-5×2=35（cm）  
宽：35-5×2=25（cm）
35×25+35×5×2+25×5×2=1475（cm2）
答：这个纸盒的表面积是1475 cm2。
30. 解：(48+48×1.5)×4.5
=(48+72)×4.5
=120×4.5
=540(千米)
答：A、B两地相距540千米。   
31. 解：700÷（1﹣ [image: image74.png]


），
=700÷ [image: image75.png]


，
=700× [image: image76.png]


，
=2450（字）；
答：这份稿件共有2450字
32.（1）解：360÷(1+5)
=360÷6
=60(千克)
60×5=300(千克)
答：含铜300千克，含锡60千克。
（2）解：840÷2×(1+2)
=420×3
=1460(克)
答：这把大刀的质量是1460克。  
33. 解：24÷（1-60%）÷5
=24÷40%÷5
=60÷5
=12（平方分米）
答：这油桶的底面积是12平方分米。   
34. 384吨
